
☆学生懇談会～卒業生と共に地域におけるキャリアデザインを描こう！アンケート結果報告

　 徳島県の学生に参加していただきました。
ありがとうございました。

学生 12 12
.

１．学年

6年 3
5年 1
4年 2
3年 2
2年 3
1年 1
計 12
（アンケート回収率　100％）

２．参加してみてどうでしたか。
非常によかった 9
よかった 2
ふつう 1
あまりよくなかった 0
よくなかった 0
計 12

３．その理理由を教えてください。
・ 実際の現場で働いておられる先生のお話を直に聞いて、徳島の医療のリアルを知れたので。
・ あまり詳しく聞いたことのなかった義務年限中のことを詳しく聞けたから。
・

・ 自分の卒後について、詳しい経験談を聞くことでイメージを固めることができた。
・

・

・ 深い話を聞くことができた。
・ 科の選択などキャリアデザインの参考になりました。
・ 緊張して質問ができなかった。
・ 県の詳しい話を聞くのは貴重な機会なのであるととてもありがたい。
・ 卒業生とこのようにじっくり話せる機会が少ないので貴重でした。
・ 年の近い先生の医者生活が具体的にうかがえてとても楽しかったです。

４．このような会にまた参加したいと思いますか。
すごくそう思う 9
少しそう思う 3
あまりそう思わない 0
思わない 0
計 12

参加予定者 参加者

実際に臨床の場にいる先輩から地域のことを聞くことができ、どのように働くのか何が必要
なのかイメージがついた。

徳島の普段あまり聞けないことを聞くことができたので良かったです。また、他の先生がど
のようにしていたかなど会わない先生の話も聞けました。

まだ先の事ですが、実際に現場に出て仕事をされている先生のお話を詳しく聞く機会はな
いのでためになりました。
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